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Forensische Polikliniek Kindermishandeling organiseert
landelijk symposium: ‘Van Ketenaanpak naar netwerkaanpak’ op 20 maart 2014
In 2004 is de Forensische Polikliniek Kindermishandeling (FPKM) gestart met het verrichten van forensisch-medisch onderzoek bij mogelijk mishandelde kinderen. Ter gelegenheid van het 10-jarig bestaan organiseert de FPKM op donderdag 20 maart 2014 een landelijk symposium dat geheel in het teken staat van de samenwerking tussen ketenpartners bij een vermoeden van kindermishandeling.
Programma

Op 20 maart 2014 staat het belang van samenwerking centraal. Samenwerken gaat over het openstaan voor elkaars professionaliteit en deskundigheid en over het vertrouwen op ieders expertise en rol in de aanpak van kindermishandeling. Alleen door goed samen te werken, kunnen we kindermishandeling effectief bestrijden. De FPKM biedt tijdens het symposium een gevarieerd en interactief programma vanuit diverse perspectieven. Sprekers die dag zijn onder meer dr. Sabine Maquire, als klinisch onderzoeker op het gebied van de kindergeneeskunde verbonden aan Cardiff University in Ierland, dr. Henry Otgaar, autoriteit op het gebied van de ontwikkeling van het geheugen en verbonden aan de Universiteit van Maastricht en Hoofdinspecteur van Politie Hans Molenaar, coördinator Landelijke Deskundigheidsmakelaar bij de Politieacademie. Het volledige programma van het symposium staat op www.symposiumFPKM.nl.
Doelgroep

Het symposium is bedoeld voor alle hulpverleners en andere professionals die in hun dagelijks werk te maken kunnen krijgen met kindermishandeling. Zowel professionals werkzaam in de medische sector als die in de juridische sector zijn deze dag van harte welkom!

Wat doet de FPKM?

De FPKM verricht letseldiagnostiek bij kinderen van 0 tot 18 jaar. Op onafhankelijke en wetenschappelijk onderbouwde wijze objectiveren de forensisch artsen voor kinderen letsels bij een vermoeden van mishandeling. Kinderen worden bij de FPKM standaard begeleid door een forensisch verpleegkundige. Deze werkwijze is uniek in Nederland.
Soms zien professionals kinderen met letsel en is er twijfel over de toedracht van het letsel. In dat geval is het van belang dat het kind verwezen wordt naar de FPKM. De FPKM zorgt voor de feiten op basis waarvan een passend vervolgtraject kan worden ingezet. De belangrijkste werkzaamheden van de FPKM zijn: letselonderzoek op de polikliniek, dossieronderzoek, advies en consultatie aan professionals en het geven van onderwijs. De FPKM werkt landelijk en is 24/7 beschikbaar. De FPKM is onderdeel van De Forensische Zorgspecialisten.

Praktische informatie
· Locatie

DeFabrique in Utrecht

· Tijdstip

Van 09.30 uur tot omstreeks 17.30 uur
· Inschrijven
Via www.symposiumFPKM.nl
· Kosten

T/m 14 februari 2014 zijn de deelnamekosten 175 euro p.p. Na 
 

14 februari 2014 zijn de deelnamekosten 195 euro p.p.
· Accreditatie
Voor het programma is accreditatie aangevraagd bij de betreffende
 

beroepsverenigingen.

www.symposiumFPKM.nl en www.polikindermishandeling.nl
