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Toe aan een nieuwe uitdaging? Heb je er weleens aan gedacht om ambulanceverpleegkundige te worden? Kom werken bij de Veiligheidsregio! Ga naar onze website voor meer informatie over de organisatie.
Veiligheidsregio Noord-Holland Noord zoekt een gemotiveerde ambulanceverpleegkundige 
voor 36 uur per week

Een werkdag van een ambulanceverpleegkundige is nooit te voorspellen. Je krijgt te maken met acute en geplande hulpverleningen, van eenvoudig tot complex. Je treft mensen van allerlei leeftijden en uit verschillende culturen, die de allerbeste zorg nodig hebben op de meest kwetsbare momenten. Samen met de ambulancechauffeur ben je als team verantwoordelijk voor de zorg van de patiënt. Je neemt zelfstandig beslissingen en voert de handelingen samen uit. Jij vormt op die manier samen met de ambulancechauffeur een belangrijke schakel in de acute zorgketen.

Binnen de organisatie wordt je opgeleid tot ambulanceverpleegkundige en bieden wij je baangarantie na het behalen van de opleiding. Spreekt het werken als ambulanceverpleegkundige je aan, dit is je kans!

Wie ben jij?

· Je hebt een afgeronde opleiding verpleegkundige A aangevuld met ICU en/of spoedeisende hulp en/of anesthesie.

· Je bent geregistreerd als verpleegkundige in het BIG-register.
· Je hebt een afgeronde SOSA-opleiding als ambulanceverpleegkundige of het certificaat gevorderde ambulanceverpleegkundige van de Academie voor Ambulancezorg (dan wel de bereidheid tot het behalen van dit certificaat).
· Je beschikt over goede contactuele eigenschappen. 

· Je bent stressbestendig en hebt het vermogen tot improviseren.

· Je hebt bij voorkeur recente aantoonbare ervaring.
Wat bieden wij?
· Afhankelijk van opleiding en ervaring maximaal € 3.593,00 bruto per maand (salarisschaal 9, salarispeil 1 januari 2016 cao ambulancezorg) bij een fulltime dienstverband en onregelmatigheidstoeslag.

· Een prettige en uitdagende werkomgeving in een zeer ambitieuze en leerzame werkomgeving.

Meer weten?

Voor informatie over de functie kun je contact opnemen met Herman Smit, teamleider cluster West (telefoonnummer 06-106 526 70) of Thijs Proper, teamleider cluster Oost (telefoonnummer 06-518 986 24). Wil je meer weten over de VRNHN, ga naar de website www.vrnhn.nl
Solliciteren

Dit betreft een vacature zonder sluitingsdatum. Wij zijn doorlopend op zoek naar ambulanceverpleegkundigen. Bij interesse ontvangen wij graag je sollicitatiebrief en CV gericht aan: wens@vrnhn.nl Een aanstellingskeuring en –assessment maken deel uit van de selectieprocedure. 
Acquisitie naar aanleiding van deze vacature wordt niet op prijs gesteld. 

